"肺高血圧症の統合的オミックス解析"が

新規臨床研究に移行することのお知らせ

臨床研究「肺高血圧症における臨床およびオミックス情報の統合レジストリ研究」について

1) 研究の概要

肺高血圧症は様々な原因で肺の血圧が上がってしまう病気です。これは稀で難治性の病気なので、治療成績を向上させるためには臨床研究を行う必要があります。当院では肺高血圧症の患者さんを対象に、岡山医療センターと京都大学の共同研究として"肺高血圧症の統合的オミックス解析"を行っており、既に700例以上の肺高血圧症患者さんの臨床データ・遺伝子解析結果を蓄積してきています。この度、"肺高血圧症の統合的オミックス解析"を北海道大学・大阪公立大学・香川大学・山口大学・久留米大学の5施設を加えた多施設共同研究としたうえで、難病プラットフォームと情報を共有する"肺高血圧症における臨床およびオミックス情報の統合レジストリ研究"へと移行させることになりました。

この調査研究を行うことで、肺高血圧症の病因や新規治療法の開発に寄与したいと考えますので、ご理解とご協力をお願いいたします。この結果は,あなたと同じ様な症状を持つ患者さまの診療に役立つ貴重な資料となります。

以前に同意をいただいて、"肺高血圧症の統合的オミックス解析"に参加いただいている患者さんが対象です。

対象のうち、診療継続中の患者さんについては再同意をお願いしますので、何らかの 理由で診療が継続していない患者さんのみが、本公告文書の対象となります。

既に収集済みの遺伝子解析結果や診療記録の情報を使用しますので、新たな質問や検査の必要はありません。

この調査研究では、対象となる方の診療記録から、下記の情報を集めます。

患者基本情報(年齢、性別、罹病期間など)

検査結果(生理機能検査,血液検査,カテーテル検査など)

治療内容(抗凝固薬・肺高血圧治療薬の種類,在宅酸素の有無など)

対象期間は前回同意をいただいて以降、診療記録が残っている全期間となります。

2) 病院名及び研究責任者の氏名

【実施医療機関の研究責任者の連絡先】

独立行政法人国立病院機構 岡山医療センター

〒701-1192

岡山県北区田益1711-1

TEL: 086-294-9911(代表)

研究責任者:循環器内科(副院長) 松原 広己

【研究代表者(臨床研究全体の責任者)】

独立行政法人国立病院機構 岡山医療センター

〒701-1192

岡山県北区田益1711-1

TEL: 086-294-9911(代表)

研究責任者:循環器内科(副院長) 松原 広己

3) 研究計画書及び研究の方法に関する資料を入手又は閲覧できる旨並びにその入手・閲覧の方法

この研究の計画書や、研究の方法に関する資料の閲覧を希望される患者さんにはその資料を閲覧していただくことが可能です。ご希望の方は担当医あるいは研究責任者・分担者にご連絡ください。

4) 個人情報の開示について研究対象者及びその関係者からの相談等への対応に関する情報

この研究で得られた結果は、あなたの個人情報(名前や住所,電話番号など)に係わる情報を切り離してから、他の多くの対象者の情報とともに解析され、学会や医学雑誌などに発表されます。ただし、いずれの場合にも、あなたの個人情報が公表されることは一切ありません。

この研究に関することについて、わからないことや、聞きたいこと、また何か心配なことがありましたら、いつでも遠慮なく研究担当医師におたずねください。

5) 試料・情報の利用を拒否できる旨

この調査へのご自分の診療記録・遺伝子解析結果の使用をお断りになっても、不利益を受けることはありません。その場合は担当医、または研究責任者にお申し出ください。

問い合わせ先

独立行政法人国立病院機構 岡山医療センター 循環器内科 副院長 松原 広己 〒701-1192 岡山市北区田益 1711-1 電話 086-294-9911 FAX 086-294-9255